CORAZON Y ANILLO DE CUERDA

Es un puzle muy facil de resolver se trata
de separar el anillo de cuerda del corazén de
alambre.

La foto 1 representa la posicidon de partida
y se resuelve siguiendo las indicaciones de las
flechas verdes hastallegar ala posicién indicada
enlafoto 5.




En la foto 5 el puzle esta ya resuelto y tendremos
ahora que volver a colocar las dos piezas en su posicion
inicial, para ello volveremos a realizar el proceso descrito
pero en orden inverso. No creemos necesario dar ninguna
explicaciéon al respecto.
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